



Oslo kommune
Bydel Østnes
Bydelsadministrasjonen

Protokoll 6/07

Møte: Ungdomsrådet
Møtested: Kafé X, Oppsal samfunnshus
Møtetid: Torsdag 27. september 2007 kl. 18.30
Sekretariat: 23 43 85 62

Møteleder: Martin Jeevan Sætre

Tilstede: Kim-André Siljeholt
Martin Jeevan Sætre
Marie Myhr
Thea Øien
Stine Hammer
Astrid Fuglevaag
Caroline Mathisen
Nina Raaness

Forfall: Lise Weltzien
Mette Kittelsen
Christopher Nordmo
Maria Kjersem

Som vara møtte:

I tillegg møtte:

Møtesekretær: Sofie Widdal

Åpen halvtime – ingen fremmøtte

Saker behandlet under møte

Sak 26 /07 Godkjenning av innkalling og sakskart.....	1
Sak 27 /07 Godkjenning av protokoll fra møte 27.08.2007	1
Sak 28 /07 Informasjon fra administrasjonen	1
Sak 29 /07 Ferieklubb 2007 - orientering.....	1
Sak 30 /07 Mediaverkstedet - rapport 2006/2007	1
Sak 31 /07 Gjennomgang av tilbudet på Skøyer'n fritidsklubb, Kafé X og mediaverkstedet ..	2
Sak 32 /07 Skullerud Aktivitetshus - videreutvikling	3
Sak 33 /07 SaLTo handlingsplan 2007 - 2008, til orientering	3
Sak 34 /07 Individuell plan - orientering om bruk av IP.....	3
Sak 35 /07 Evaluering av bydelsdager 2007	3
Sak 36 /07 Status for oppfølging av BU-vedtak pr. august 2007 orientering til rådene og komiteene	4

Eventuelt

Sak 26 /07 Godkjenning av innkalling og sakskart

Innkalling og sakskart godkjent. Søknader behandles etter eventuelt. En søknad fra forrige gang og to som har kommet inn etter at sakskartet var sendt ut.

Sak 27 /07 Godkjenning av protokoll fra møte 27.08.2007

Protokollen fra møtet 27.08.2007 ble godkjent.

Sak 28 /07 Informasjon fra administrasjonen

- Ungdomsseminaret som er planlagt faller på samme dato som UR-helgen. Det ble snakket om å utsette seminaret til 23. eller 30. oktober. UR mente at 23. oktober er litt for snart og at de trenger mer tid.
- På forespørsel fra møtet 27.08.07, ble det informert om lønnsutbetalinger. Det ble avtalt at lønn for fire møter kommer 15. desember og at det siste møtet før jul utbetales 28. desember.
- Ungdommens kulturpris har ikke fått så mye oppmerksomhet som ønsket, og få forslag har kommet inn. Det ble diskutert markedsføringstiltak i siste liten. Alle var enige om at det må markedsføres bedre til neste år med flyers og plakater.
- Det ble informert om Ungdomsrådshelgen 19. til 21. oktober. Thea Øien og Caroline Mathisen meldte seg på.
- Det ble ikke sendt en ny søknad til Aktiv Ungdom innen fristen 1. september.

Sak 29 /07 Ferieklubb 2007 - orientering

Bydelsdirektørens forslag til vedtak

Sak om ferieklubb 2007 tas til orientering.

Votering:

Enstemmig

Vedtak i UR:

Ungdomsrådet tar saken til orientering

Kommentarer fra UR:

Nina Raaness: Fint at det er et tilbud for ungdom. Men det er viktig å ha tilbud for de yngre også.

Astrid Fuglevaag: Viktigst for ungdom å ha et ferietilbud, for de vil ikke være med foreldrene lenger.

Sak 30 /07 Mediaverkstedet - rapport 2006/2007

Bydelsdirektørens forslag til vedtak

Mediaverkstedets rapport 2006/2007 tas til orientering.

Votering:

Enstemmig

Vedtak i UR:

Ungdomsrådet tar saken til orientering

Kommentar fra UR:

Nina Raaness: Det er lite jenter som benytter seg av tilbudet, selv om det er økt. Det er ille og bør tas tak i. Dette kan gjøres ved å øke markedsføringen på skolene og gjøre det klart at det er åpent for jenter også. Det er bra at Ungdomsrådet får aktivitetsrapport.

Sak 31 /07 Gjennomgang av tilbudet på Skøyer'n fritidsklubb, Kafé X og mediaverkstedet

Bydelsdirektørens forslag til vedtak

Mulige endringer av tilbudet på Kafé X vurderes i forbindelse med budsjett 2008.

Kommentarer fra UR:

Nina Raaness: Kafé X hørtet veldig bra ut i begynnelsen, men har tydeligvis ikke fungert. Det er da en god ide og flytte det, men det må passes på at Medieverkstedet ikke blir helt alene. Folk ønsker ikke å komme på Kafé X.

Astrid Fuglevaag: Kafé X er markedsført bra i Oppsalregionen, men ingen vil gå dit fordi det er kjipt. Det er bedre å ha ettermiddagstilbudet på Skøyer'n, det ligger mer sentralt til i forhold til skolevei.

Forslag til vedtak:

Nina Raaness: Ettermiddagstilbudet på Kafé X flyttes til Skøyer'n Fritidsklubb og det legges mer energi i markedsføring av mediaverkstedet.

Votering:

For: 6

Mot: 1

Avholden: 1

Vedtak i UR:

Ettermiddagstilbudet på Kafé X flyttes til Skøyer'n Fritidsklubb og det legges mer energi i markedsføring av medieverkstedet.

Nytt forslag til vedtak:

Martin Jeevan Sætre og Thea Øien: Kafé X gjøres om til en restaurant med nytt navn. Den drives av ungdommer, og ungdommer (for eksempel fra UR) skal jobbe med matlaging og servering. Det skal være et billig tilbud rettet mot ungdom.

Votering:

For: 8

Mot: 0

Vedtak i UR:

Kafé X gjøres om til en restaurant med nytt navn. Den drives av ungdommer, og ungdommer (for eksempel fra UR) skal jobbe med matlaging og servering. Det skal være et billig tilbud rettet mot ungdom.

Kommentarer til vedtaket:

Tips skal gå til et godt formål, som stemmes over hver måned. De som jobber, lager brosjyrer og markedsførere. Eventuelt overskudd skal gå til å gjøre tilbudet mer attraktivt.

Sak 32 /07 Skullerud Aktivitetshus - videreutvikling**Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

Saken legges med dette fram til ny behandling i samsvar med bydelsutvalgets vedtak, uten ny innstilling.

Kommentarer fra UR:

Astrid Fuglevaag: Triallopen burde bli åpnet.

Nina Raaness: Det er viktig å ta vare på interessene som ikke er ”main-stream” også, slik som trial.

Sak 33 /07 SaLTo handlingsplan 2007 - 2008, til orientering**Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

SaLTo handlingsplan 2007 -2008 tas til orientering.

Votering: Enstemmig

Vedtak i UR:

UR tar saken til orientering

Sak 34 /07 Individuell plan - orientering om bruk av IP**Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

Bydelens arbeid med IP tas til orientering.

Votering: Enstemmig

Vedtak i UR:

UR tar saken til orientering

Sak 35 /07 Evaluering av bydelsdager 2007**Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

Saken tas til orientering.

Votering: Enstemmig

Vedtak i UR:

UR tar saken til orientering.

Kommentar fra UR:

Hvorfor var ikke UR var ikke representert i arbeidskomiteen?

Sak 36 /07 Status for oppfølging av BU-vedtak pr. august 2007 orientering til rådene og komiteene**Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

Saken tas til orientering.

Votering: Enstemmig

Vedtak i UR:

UR tar saken til orientering

Kommentar fra UR:

Det er bra at det er gjort så mye under saken oppvekst og fritid.

Eventuelt

Martin Jeevan Sætre: Kan Bøler-LAN utvide for å gi flere sjansen til å være med? Enten flere plasser per arrangement, eller en ekstra gang i året, for eksempel siste uka i sommerferien.

Etter eventuelt ble søknader behandlet. En ble tatt igjen fra forrige gang, de to andre kom inn etter at sakskartet ble sendt ut.

Behandling av søknader:**Søknad om Bøler Shake Off 2007 fra Ida Kittelsen****Forslag 1 fra forrige møte:**

Lise Weltzien: Arrangementet blir støttet med 14 600 kr, det dekker alle budsjetterte utgifter minus to dommere fra Circle.

Votering:

For: 1

Mot: 7

Forslaget er nedstemt.

Forslag 2:

Nina Raaness: Arrangementet blir støttet med 20 000 kr

Votering:

For: 7

Mot: 1

Forslag 3:

Forslag fra Martin: Arrangementet blir støttet med 24 500 kr

Forslaget faller bort.

Vedtak i UR:

Arrangementet blir støttet med 20 000 kr

Søknad fra Mathilde Høglund – Musikanrådet i Bydel Østensjø

Søknad fra Hanif Kawousi om etterbetaling av utgifter til bandtur.

Søknader fra Mathilde Høglund og Hanif Kawousi blir tatt på neste møte pga. mangel på tid.

Bydel Østensjø, 03.10.2007

Martin Jeevan Sætre
leder /s